令和３年(2021年)６月４日
中学校長　　様

進路担当者　様
滋賀県立北大津高等学校 
校　長　　近 藤　敏 夫 
( 公 印 省 略 )　　

令和３年度オープンスクール(体験入学)のご案内
　初夏の候、貴職におかれましてはますますご清栄のこととお喜び申しあげます。平素は本校の教育活動に、ご理解とご協力を賜り厚くお礼申し上げます。

　さて、今年度も下記の通り「オープンスクール(体験入学）」を開催させていただきます。当日は、北大津高校の紹介はもとより、授業見学や部活動見学などを予定しております。

　つきましては、何かとご多用のことと存じますが、生徒の皆さんや保護者の方々に、体験入学についてご案内くださいますよう、よろしくお願い申し上げます。

記

　１　日　　時　　令和３年　８月２０日（金） 
９：００～１１：３０（ 受付　８：３０～ ）
　２　会　　場  　北大津高校　体育館・各教室

　３　実施内容
・ オープニング(学校紹介ＤＶＤ)

・ 校長あいさつ

・ 在校生からのメッセージ(留学体験等)

・ 本校の学校説明、特色、進路について
・ アンケート記入

・ 授業見学・校内見学
終了後　　    部活動見学・部活動体験
 ４　参加申込について
・別紙様式により６月２８日(月)までにメールでお申し込みください(FAXでも可)。

 ５　連絡事項
・服　装：原則として制服で参加してください。（事前指導をお願いします。）

・持ち物：筆記用具、上履き、靴を入れる袋、飲用水をご持参ください。

・「暴風警報・特別警報」が発令された場合は「オープンスクール」を中止します。
・新型コロナウイルス感染症の感染拡大状況によっては、延期や中止、内容の見直しをすることもあります。変更の際は、ホームページを通じて連絡をします。

 ６　その他
・学校説明会（体験入学）を以下の日程で予定しております。お知りおきください。

     ［第２回］１１月１４日(日)　　９：００ ～ １１：３０　（受付８：３０～）
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